

Önkéntes katasztrófavédelmi mentőszervezetek seregszemléje

Az akadályversenyen a máltai orvosok voltak a legügyesebbek

Október 15-én Szolnokon szervezte meg a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az Önkéntes Katasztrófavédelmi Mentőszervezetek I. Országos Seregszemléjét. A rendezvényen az ország minden részéből közel harminc civil szervezet vett részt. A Máltai Szeretetszolgálat Katasztrófavédelmi Szakszolgálat 200 személy tábori körülmények közötti ellátására alkalmas eszközeivel, a Nemzetközi Missziós Orvoscsoport speciális felszerelésével, a Mentőszolgálat a rohamkocsijával jelent meg.

A seregszemle résztvevői számára a Máltai Mentőszolgálat és a Nemzetközi Missziós Orvoscsoport tartott bemutatót, melynek során vizibaleset áldozatát látták el.

A szolnoki rendezvény a közelmúltban elfogadott és januárban hatályba lépő új katasztrófavédelmi törvényben foglaltak megvalósítására történő felkészülés jegyében zajlott le.

Az eseményen résztvevők közül többen csatlakoztak a megyei feladatokat ellátó Tisza mentőcsoporthoz, amely ezen a napon alakult meg. Megyénként sorra alakulnak azok a mentőcsoportok, amelyekben több speciális feladatot ellátó civil szervezet (kereső kutyások, búvárok, alpinttechnikával dolgozók, stb.) együttműködve vesznek részt a katasztrófák következményeinek felszámolásában.

A Máltai Szeretetszolgálat Katasztrófavédelmi Szakszolgálat 200 személy tábori körülmények között történő ellátására alkalmas eszközeinek egy részét, a Nemzetközi Missziós Orvoscsoport felszerelését, és a Máltai Mentőszolgálat egyik rohamkocsiját mutatta be az érdeklődőknek. A kiállított eszközöket Dr. Hoffmann Imre országos katasztrófavédelmi főigazgató-helyettes vezetésével megtekintették a megyei katasztrófavédelmi igazgatók, akiket Adányi László katasztrófavédelmi programvezető tájékoztatott a Szeretetszolgálat a 2010-es árvíz és a vörös iszap katasztrófa áldozatainak megsegítésére folytatott tevékenységéről. Megállapodás született az OKF és az MMSz között 2001-ben aláírt együttműködési szerződés a közelmúltban elfogadott és január elsejével hatályba lépő új katasztrófavédelmi törvény szellemében történő megújításáról is.

A gyakorlaton szervezett akadályverseny győztesei a máltai orvoscsoport tagjai lettek.